



Circolare n. 53

del 16/11/2022

FS Inclusione Olga Romano  
Collaboratori del DS Zelaschi Claudia e Verga Giuseppe  
Referente DSA Giribaldi Maria Grazia  
Referente DVA Anzelmo Annachiara  
Referente Bes Antonia Papeo  
Referente NAI Leoni Giampiero  
Docente - Tamara Bernasconi

Comin / [anna.comin@spazioaperto.org](mailto:anna.comin@spazioaperto.org)

Cpa- spazio aperto servizi [cpa@spazioapertoserizi.org](mailto:cpa@spazioapertoserizi.org)

Coesa / [maria.gallandini@coesa.org](mailto:maria.gallandini@coesa.org)

Tempo per l'infanzia / [silvia.turi@tempoperl'infanzia.it](mailto:silvia.turi@tempoperl'infanzia.it)

Fondazione Pio X Istituto dei Sordi / [marina.garza@fondazionepiox.it](mailto:marina.garza@fondazionepiox.it)

Associazione ortica / [anna.ortica@associazioneortica.org](mailto:anna.ortica@associazioneortica.org)

Associazione vivi down- / [michela.bonanni@vividown.org](mailto:michela.bonanni@vividown.org)

Cooperativa Metamorfosi / [francesca.urbani@cooperativametamorfosi.it](mailto:francesca.urbani@cooperativametamorfosi.it)

### Oggetto: Convocazione GLI e Ordine del giorno

Il giorno 22 novembre 2022 alle ore 15,30 è convocato il Gruppo di Lavoro per l'Inclusione, per favorire la massima partecipazione, in video conferenza tramite meet, con il seguente Ordine del Giorno:

1. Attuazione Pai (piano annuale inclusione): monitoraggio Bes, punti di forza e criticità emerse.
2. Monitoraggio attività svolte e da svolgere per gli studenti NAI e con difficoltà nella lingua italiana.
3. Monitoraggio sulle attività di sportello psicologico.
4. Proposte per la pianificazione di attività per il contrasto alla dispersione scolastica.
5. Proposte per la pianificazione di attività di PCTO o di supporto all'attività scolastica a.s. corrente.
- 6 . Varie ed eventuali.

La Funzione strumentale inclusione

Prof.ssa Olga Romano

La Dirigente Scolastica



Firmato da:  
ESPOSITO ANNALISA  
16/11/2022 14:18:39